

10月8日是国庆长假后上班的第一天,当天南京市体彩就传来好消息。一个长假过完,不少彩民都赶来兑奖,而且都是上万元的大奖。据南京市体彩中心的工作人员介绍,因为国庆节期间比赛比较多,可选择的余地很大,所以来兑奖的彩民都是低关倍投的大额中奖票。

国庆节后,彩民扎堆兑奖

中奖票都是低关倍投

新店开张第二天 低关倍投中7万

国庆节期间,南京第二批竞彩店已陆续开业。位于江宁金盛路51号的51903竞彩店10月1日起正式开售竞彩,2日就有彩民中得大奖78336元。而这位彩民揽获大奖的法宝,就是“低关数多倍投”。

据金盛路竞彩店业主孙旸介绍,这位彩民之前也经常购买竞彩,对篮球尤其有见地,看见家门口开了家竞彩店,自然会前来小试身手。“刚开业这几天,前来尝鲜的彩民有不少,大多是新的竞彩彩民,我们的店员迎客都会从最基本的介绍开始。但是这位彩民一进店就显得很有经验。”

孙旸说,第一天的时候

这位彩民一进店就在电脑前浏览竞彩网,然后和店员交流了一下,投注了女篮世锦赛大小分2串1过关,采用了倍投的方式,可惜没有中。“当晚结果出来之后我还为这位彩民惋惜呢,没想到第二天他又来了,这次同样是2×1,这次他进行了倍投。投注的时候他还说,这次很有把握,一定能中。”

这位彩民投注的是当晚女篮世锦赛的白俄罗斯VS捷克、西班牙VS美国两场比赛的大小分。孙旸介绍,这位彩民3日前去兑奖时也和同事们分享了投注技巧。“首先要分析两队的胜负关系,然后根据以

往比赛数据,分析一下有可能取胜的队伍一般会以怎样的比分形式胜出比赛,这样分析出的结果更容易中奖。”

不过,想要中得大奖,投注方式也很重要。这位彩民就选择了“低关数多倍投”,只选了2场比赛,然后大大提高中奖概率,加上倍投,7万8的奖金收入囊中也是“情理之中”的事情了。

孙旸说:“我本身也喜欢买竞彩,开了这家竞彩店这么快就有高手出现,也很出乎意料,现在他也会在店里和彩民交流,应该不久之后,会有更多的人一起享受中大奖的乐

竞彩老状元 低关倍投中十万

蒋先生是快报竞彩智囊团的专家,玩足彩他是当仁不让的高手。竞彩登陆南京以来,蒋先生不是中奖最高的,但绝对是中奖最多的彩民。不到一年的时间,蒋先生玩竞彩中奖奖金至少在百万元。而南京竞彩有记载的首个中奖纪录29.5万元,就是出自蒋先生之手。

昨天,记者接到蒋先生的报喜电话,国庆期间他又中奖了,而且这次中的金额还不少,有将近十万元。蒋先生说:“国庆期间除了跑跑亲戚,出去旅游,我把剩余的时间全部用来研究竞彩了。”和一般的彩民不同,蒋先生研究比赛不喜欢看盘口,喜欢看战意,分析比赛双方的实力。蒋先生说:“盘口的诱惑性太大了,而且经常不准。有些彩民根据盘口,猜测庄家的心理,再进行投注,经常会把一些问题给搞复杂了。我研究比赛就是看各个队的基本面,如果这场比赛,某一方是必须拿下的,而且又是主场作战,我会毫不犹豫地拿它做胆。”

蒋先生曾经投注非6串1不买,但是水平再高的人也架不

住一两场冷门。经过实战,蒋先生开始进行低关投注。他说:“我看报纸上也经常介绍低关倍投玩法,我最近一段时间就屡试不爽,这次中近十万元的大奖,我不是一张票中出来的,而是十几张票,每张票差不多都是2串1、3串1,最多也就4串1。”蒋先生选择的都是周二的杯赛,这样的杯赛在很多彩民看来冷门居多,但是蒋先生却觉得蕴藏了不少好球。“虽然我现在投注都是低关,但是研究比赛的时候,还是喜欢从众多比赛中挑选出六场球。然后再进行深度分析,这样精挑细选出来的比赛就稳上加稳了。”

本版撰文 快报记者 付智勇
制图 李荣荣

低关倍投 优势在哪里?

低关,就是竞彩投注中所说的2串1、3串1;低关玩法,就是将两场比赛或者三场比赛串在一起进行竞猜,其中有一场比赛猜错了,就无法中奖。2串1玩法在过去的报道中经常见到,这也是老彩民比较喜欢的一种投注方式。

2串1最大的优势在于,降低了过关数后,提高了中奖的概率。彩民都知道,竞彩过关玩法最多可以串六场比赛,但是串的比赛越多,中奖概率就越低,风险也就越大。反之,串的比赛越少,中奖概率就越高。足球胜平负玩法,2串1的中奖概率是1/9,篮球胜负、让分胜负以及大小分玩法的中奖概率都为1/4。

过关数低了,中奖概率高了,猜中后的奖金会不会很低呢?其实彩民并不用为奖金担心,因为选择低关玩法的彩民大都喜欢使用倍投法来确保奖金的成色。所谓的倍投法,就是确定好玩法后,对其进行加倍投注的一种方法。例如一个2串1的投注本金是2元,如果倍投10倍投注本金就是20元,而中奖的奖金就是原先的10倍。低关倍投是竞彩中奖最多的一种投注手法,也被彩民称作中奖法宝。

截至目前,全国竞彩玩法中出的百万级大奖,其中有一半以上都是低关倍投投注手法中出来的。无锡上马墩益都苑竞彩店老板魏栋说:“彩民要想中百万大奖的话,一定不要选择6串1这样的高关玩法,因为选择的比赛越多,虽然奖金高,但是中奖概率极低,即便中了也需要很大的运气成分。靠运气中奖,不是竞彩这种技术型彩票的精髓。”

对比传统彩票,竞彩最大的优势就在于中奖与否,中多大的奖,决定权都在彩民自己手里,而不再像传统彩票那样要靠天收,撞大运。魏栋说,竞彩说白了就是猜比赛的结果,猜对了就中奖。篮球就是猜胜负,足球就是猜胜平负,非常简单容易。湖人VS篮网,地球人都知道湖人能赢。国足VS巴西,肯定是巴西赢面更大,不管你懂不懂球都能猜,猜对了就中奖。此外,竞彩能中多少钱,也和彩民的投入有关,这点不像传统彩票。更为重要的是,竞彩的过关玩法采取的是固定奖金,你投注的同时也就知道你中了能赢多少钱。而在所有彩票中,竞彩69%的返奖率也是最高的。

陈大治投注建议

周日009

科林蒂安 VS 戈亚尼恩斯竞技
分析:科林蒂安上轮联赛客场1:2负于米涅罗竞技已经四轮不胜了,戈亚尼恩斯竞技客场0:2负于弗拉门戈惨遭三连败;虽然科林蒂安近期状态下滑,不过仍然是巴甲主场战斗力最出色的队伍,看好科林蒂安迎来一场胜利!

周日012

萨斯菲尔德 VS 科隆竞技
分析:萨斯菲尔德上轮做客被纽维尔老男孩2:0击败,科隆竞技则客场取胜喜迎两连胜;萨斯菲尔德近况不甚理想,虽然对阵科隆竞技往绩占优,但此番科隆竞技客场有望带走一分!

周日017

休斯顿纳莫 VS 新英格兰革命
分析:休斯顿纳莫上轮联赛客场被费城联合1:1逼平,新英格兰革命主场被皇家盐湖城队3:1击败;休斯顿纳莫坐镇主场全取3分问题不大!

任晓静投注建议

周日001

川崎前锋 VS 磐田山叶
球队背景资料:
主队——联赛中不甚顺利的川崎前锋,杯赛里的表现倒是相当不错,此前淘汰了卫冕联赛冠军鹿岛鹿角,半决赛首回合还在客场1比0小胜磐田。
客队——上半赛季表现不佳的磐田在下半赛季后劲十足,保级已然无忧,可安心打好杯赛。

本场看点:双方过往交锋互有胜负,就过关指数来看,首回合客队取得领先的川崎回到主场继续被看好。两队在联赛中均没有太多想法,不妨看高主队一线。

周日009

科林蒂安 VS 戈亚尼恩斯竞技
本场看点:科林蒂安与排名第一的布鲁米嫩塞之间也就一场球的差距,已经四轮不胜的他们本场迎战排名倒数的戈亚尼恩斯竞技,志在全取3分,以继续保有争冠机会。

周日002

清水心跳 VS 广岛三箭
主队——清水心跳近来在联赛中的表现相当糟糕,8战只取得1胜2平5负的成绩。最近6场比赛打进4球却丢了13球,进攻和防守同样问题多多。
客队——广岛三箭则势头不错,联赛里已经是六轮不败,其中共失4球。首回合他们在主场2比1战胜了清水。

本场看点:主场取得领先的广岛三箭晋级形势更好,虽说清水拥有一个客场进球,但球队状态却远不如客队。1.92的主胜指数也显得缺乏信心。

周日015

牙买加 VS 特立尼达和多巴哥
简评:两队实力存在差距,交手战绩也是主队占据绝对优势。

周日017

休斯顿纳莫 VS 新英格兰革命
简评:双方实力接近,联赛中均无所欲求,不妨看好主队不败。

陈东海投注建议

周日001

川崎前锋 VS 磐田山叶
分析:川崎前锋近期状态回升,连续两连胜,本轮主场迎战实力相当的磐田山叶,有望分出胜负,相对看好攻击力较强的主队。

周日007

奥瓦 VS 弗拉门戈
分析:奥瓦上轮做客大比分输给帕尔梅拉斯,本轮善于主场作战的奥瓦迎战近期状态不错的弗拉门戈,有望分出胜负。

周日011

戈伊亚斯 VS 维多利亚
分析:两支球队都已经几轮不胜,都需要一场胜利来鼓舞球员士气,尤其是主队戈伊亚斯还处于降级区域,因此相对看好主队获胜。

